   
                      الاحتمالات 
           بسيطة (حدث واحد فقط )             مركبة ( اكثر من حدث معا )
P(a)=a/n                

     الجمع (او)                              الضرب (و)


متنافية (لآيمكن أن تحدث معا)                      غير متنافية (ممكن أن تحدث معا )
مثلا : عند رمي عملة معدنية لايمكن            مثلا : عند اختيار شخص ممكن أن 
أن تظهر صورة وكتابة معا                      يكون مهندس ومتزوج معا 
P(AUB)=P(A)+P(B)                        P(AΠ B) -P(AUB)=P(A)+P(B)
    (اتحاد) U=                                     (تقاطع ) Π = 
                   الضرب 
    
  مستقل                                   غير مستقل (الشرطي)
(لايؤثر ولا يتاثر بغيرة)                   (يؤثر ويتاثر بغيرة )
P(AB)=P(A)*P(B)             P(A/B)=P(B)*P(A/B)               



